
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 04 de dezembro de 2017 com a presença dos 

senhores vereadores: Gilberto A. Clazer de Almeida Junior, Franquilim de Souza Machado, 

Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk, Robson Alexandre Ramos Haido 

Salete Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e 

convidou os vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que 

serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada 

em discussão, e votação conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi 

aprovada. Procedido a leitura do Anteprojeto de Lei n° 038/2017 - Súmula: Dispõe 

sobre alteração do estatuto dos servidores públicos do município de Palmital - Pr (lei n. 

172/1991 - antiga lei n. 14-91), e dá outras providências. sendo encaminhado as 

comissões para exarar pareceres.   Apresentação do Anteprojeto de Lei n° 039/2017 - 

Súmula: Autoriza a atualização da tabela de vencimentos do magistério Municipal e dá 

outras providencias. sendo encaminhado as comissões para exarar pareceres.  

Apresentação do Anteprojeto de Lei n° 040/2017 - Súmula:Dá nova redação ao Código 

Tributário  Municipal e dá outras providencias sendo encaminhado as comissões para 

exarar pareceres.  Apresentação do Anteprojeto de Lei n° 041/2017 - Súmula: Autoriza 

o executivo Municipal a instituir o programa produtor nota 10 e dá outras providências. 

sendo encaminhado as comissões para exarar pareceres. Com Protocolo nº 328/2017 um 

requerimento do vereador Joarez Godoy de Lima. Colocado em discussão, comentado, em 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com Protocolo nº 329/2017 um 

requerimento do vereador Joarez Godoy de Lima. Colocado em discussão, comentado, em 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 330/2017, 

requerimento dos vereadores Joarez Godoy de Lima e Lourival. Colocado em discussão, 

comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com Protocolo nº 

331/2017 requerimento do vereador Silvionei de J. Alves.Colocado em discussão, 

comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com Protocolo nº 

332/2017 requerimento vereador Silvionei de J. Alves. Colocado em discussão, 

comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com Protocolo nº 

333/2017 um requerimento do vereador Joarez Godoy de Lima. Colocado em discussão, 

comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Convite da Casa 

Rural Familiar. De acordo com art. 174 do R.I., O vereador Robson A. R. Haido solicita 

ao presidente informações dos valores que a câmara como é de costume no final do ano  

tem que fazer a devolução para o Executivo. - solicita ser feito manutenção próximo a 

igreja na localidade de Rio Pocinho devido as festividades que ocorrerá neste local. O 

vereador Silvionei de J. Alves solicita rever os pedidos do feitio de pinturas nas faixas de 

pedestres nas ruas da cidade. O vereador Robson solicita um aparte ao pedido para ser 

elaborado um projeto de lei regulamentar a sinalização de transito. A vereadora Salete 

Matchula solicita fazer reparos na serra próximo a torre de transmissão acesso a 

localidade de Palmitalzinho - solicita fazer reparos nas estradas da localidade de Rio da 

Casas a pedido da Sr.ª Maria Burko. solicita ser feito agendamento das consultas no setor 

de odontologia aos moradores do interior, os quais não chegam a tempo de pegar fixa de 

atendimento. O vereador Franquilim Machado solicita ao setor de vigilância sanitária para 

fazer aplicação de veneno para acabar com a proliferação de borrachudos e pernilongo. -

atendendo o pedido do Emilio para cascalhar a estrada de Palmitalzinho. O vereador José 

Leal solicita ser feito um poço artesiano para atender 16 famílias na localidade de Barra 

Grande. O vereador Gilberto solicita ser feito a estrada do senhor Nerci Martins na divisa 

de Santa Maria do Oeste a qual está intransitável. - Solicita ao secretário de agricultura 

tomar providencias no sentido de verificar qual a situação do comodato da Capral   do 

balão de leite e do barracão se está alugado para oficina, de que forma esta sendo 



cumprido.    Passando para o momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores, 

Joarez Godoy de Lima, Robson A. Ramos Haido, Salete de Lima Matchula, e Gilberto A. C. 

de Almeida Junior. Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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